



**OFICIO:** TJA/UT/OF/041/2024.

**ASUNTO:** RESPUESTA A LA SOLICITUD DE  
INFORMACIÓN CON NÚMERO DE  
FOLIO 321103624000025.

Guadalupe, Zacatecas; a 02 de septiembre de 2024.

**USUARIO (A).**

DE LA PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA.

**PRESENTE:**

En atención a la solicitud de información que se recibió vía PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA, el día trece de agosto del año en curso, con número de folio 321103624000025, se da respuesta a lo solicitado en los siguientes puntos:

**"1. ¿Cuál fue el número de demandas recibidas en el año dos mil veintitrés?"**

**1.1. Del total de demandas recibidas en el año dos mil veintitrés:" (sic)**

**Respuesta:** en lo correspondiente al ejercicio 2023, se recibieron un total de 1814 demandas de juicio contencioso administrativo.

**"1.11. ¿Cuántas se resolvieron?" (sic)**

**Respuesta:** se resolvieron un total de 1487 en juicio contencioso administrativo.

**"1.12. ¿Cuántas fueron de Responsabilidad Administrativa?" (sic)**

**Respuesta:** en lo correspondiente al ejercicio 2023, se presentaron un total de 94 procedimientos de responsabilidad administrativa.

**"1.13. ¿Cuántas del total de Responsabilidad Administrativa, se resolvieron?" (sic)**

**Respuesta:** se resolvieron un total de 15 procedimientos de responsabilidad administrativa.

**"1.14. ¿Cuántas fueron de Responsabilidad Patrimonial?" (sic)**

**Respuesta:** en lo referente al ejercicio 2023, solo se presentó 1 demanda en materia de responsabilidad patrimonial.

**"1.15. ¿Cuántas del total de Responsabilidad Patrimonial, se resolvieron?" (sic)**

**Respuesta:** de la totalidad de demandas recibidas en el año 2023, **ninguna** de responsabilidad patrimonial se resolvió.





**"1.2. Del total de asuntos recibidos en el año dos mil veintitrés.**

**1.21. ¿Cuántas están relacionados con el Medio Ambiente?" (sic)**

**Respuesta:** del total de demandas recibidas en el año 2023, 7 se encuentran relacionadas con el medio ambiente.

**"1.22. ¿Cuántos se resolvieron?" (sic)**

**Respuesta:** del total de demandas recibidas en el ejercicio 2023, se resolvieron un total de 3 relacionadas con el medio ambiente.

**"1.3 Del total de Responsabilidad Patrimonial:**

**1.31. ¿Cuántos están relacionados con el daño al medio ambiente?" (sic)**

**1.32. Relacionadas con el medio ambiente, ¿cuántos se resolvieron de Responsabilidad Patrimonial?" (sic)**

**Respuesta:** en relación a los puntos 1.31 y 1.32 se hace de su conocimiento que, de los asuntos de Responsabilidad Patrimonial del Estado, recibidos en el año 2023, **ninguno** esta relacionado con el medio ambiente y por ende no se resolvió **ninguno**.

**"2. ¿Cuál fue el presupuesto anual del periodo dos mil veintitrés del Tribunal?" (sic)**

**Respuesta:** el presupuesto anual del ejercicio 2023, lo puede consultar entrando al siguiente enlace:

**<https://tjaez.org.mx/#!/inicio/titulo-v-de-la-ley-general-contabilidad-gubernamental>**

**"3. ¿Cuál es el número total de Servidores Públicos Jurisdiccionales?" (sic)**

**Respuesta:** se hace de su conocimiento que a la fecha 44 personas servidoras públicas se encuentran en áreas jurisdiccionales.

**"3.1. ¿Cuál es el número de Magistrados de sala unitaria?"**

**Respuesta:** actualmente el Tribunal cuenta con tres salas especializadas; dos de ellas en juicio contencioso administrativo y una en responsabilidades administrativas.

Para mayor claridad se puede observar la siguiente tabla:

Magistrado (a) Titular	Sala Especializada
Magistrada Dra. Aída Alicia Lugo Dávila	Presidencia y Primera Sala Especializada en Juicio Contencioso Administrativo.
Magistrado Dr. Guadalupe Alejandro González Navarro.	Segunda Sala Especializada en Juicio Contencioso Administrativo.
Magistrado Mtro. Gabriel Sandoval Lara.	Tercera Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas.





**"3.2. ¿Cuál es el número de Secretarios de sala unitaria?" (sic)**

**Respuesta:** se cuenta con una Secretaría General de Acuerdos, la cual es el órgano interno permanente encargado del despacho de los asuntos jurisdiccionales, administrativos y operativos, la cual depende de Pleno.

Así mismo, cada sala unitaria cuenta un (a) Secretario (a) de Estudio y Cuenta.

**"3.3. ¿Cuál es el número de actuarios de sala unitaria?" (sic)**

**Respuesta:** actualmente se cuenta con 3 actuarios, 1 por cada sala unitaria.

**"3.4. ¿Cuál es el número de auxiliares de sala unitaria?"**

**Respuesta:** cada sala especializada cuenta con 4 personas auxiliares.

**"3.5. ¿Cuál es el número de Magistrados de Sala Superior?"**

**Respuesta:** no se cuenta con una sala superior, por lo que, el Pleno es la máxima autoridad del Tribunal integrado por la Magistrada y Magistrados de las salas unitarias.

**Nota:** usted puede consultar la estructura orgánica del Tribunal entrando al siguiente enlace: <https://tjaez.org.mx/#/inicio/estructura-organica>

Con lo anterior se tiene por cumplida la solicitud de información, en términos de lo dispuesto en los artículos 6, apartado A, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, artículos 94, 98, 100, 101, 105 y demás relativos de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Zacatecas, así como el artículo 45 de la de Justicia Administrativa del Estado de Zacatecas.

Si requiere alguna otra información adicional, seguimos en la mejor disposición de proporcionársela.

  
**LIC. ANAKAREN MUÑOZ BERNAL**  
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA  
  
**TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA  
DEL ESTADO DE ZACATECAS**

Fuente de información: Secretaría General de Acuerdos, Salas Especializadas, Dirección Administrativa y Unidad de Transparencia del TJAEZ.  
C.c.p. Archivo.